

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Никита

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.06.2008 17:43:00

формирования заключения врача: 07.06.2008 19:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/38489/answer/38490>



Заключение врача

Уважаемый Никита! Смазка, которая выделяется при стимуляции полового члена и возбуждении - это секрет половых желез. Это нормальное явление. Увеличить половой член реально, можно только хирургическим путем. Удачи.